



Száma: 3-98/2018.

ELŐTERJESZTÉS

- a képviselő-testülethez –

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Újfehértó Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló módosított 13/2014. (X. 31.) önkormányzati rendelet 8. §. (5) bekezdés d), illetve 10. §. (5) bekezdés a) pontjai alapján a polgármester beszámol a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Ennek alapján az alábbi lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

Az 56/2018. (III. 27.) számú határozattal fogadta el a képviselő-testület a Nyírségi Vízgazdálkodási Társulat részére az Országos Közfoglalkoztatási Program keretében foglalkoztatottak többletköltségének részleges fedezetét. A határozatot a Nyírségi Vízgazdálkodási Társulat részére megküldtük. A szerződés aláírása megtörtént.

A 60/2018. (III. 27.) számú határozatával döntött a képviselő-testület az Újfehértói Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosításáról. A módosított alapító okirat kihirdetése megtörtént.

A 64/2018. (III. 27.) számú határozatával döntött a képviselő-testület az Újfehértó Sportegyesület kérelméről rendelkező 190/2017. (XII. 19.) számú képviselő-testületi határozat módosításáról. A támogatási szerződés módosított tartalommal történő aláírása folyamatban van.

A 65/2018. (III. 27.) számú határozattal döntött a képviselő-testület az Újfehértói Lövész Sport Egyesület névhasználatához való hozzájárulásáról. A határozatot az Újfehértói Lövész Sport Egyesület részére megküldtük.

A 66 /2018. (III. 29.) számú határozattal döntött a képviselő-testület az Újfehértó külterületén, a Hajdúdorog felé vezető út (3504 sz. országos mellékút) mentén - sportlőtér megvalósítása érdekében – a 0174/174 és 0174/175 hrsz.-ú ingatlanokat érintő településrendezési terv és helyi építési szabályzat módosításával kapcsolatos környezeti vizsgálat szükségességének eldöntéséről. A határozatot az Urban Dimensio Tervező és Szolgáltató Bt. részére megküldtük. Az Állami Főépítész 2018. április 3-án az eljárás részét képező tárgyalást megtartotta, a

szakvéleményt megküldte, aminek alapján a képviselő-testület a Helyi Építési Szabályzatot módosító rendeletet elfogadta.

A 67 /2018. (III. 29.) számú határozattal döntött a képviselő-testület az Újfehértó külterületén, a Hajdúdorog felé vezető út (3504 sz. országos mellékút) mentén - sportlőtér megvalósítása érdekében – a 0174/174 és 0174/175 hrsz.-ú ingatlanokat érintő településrendezési terv és helyi építési szabályzat módosításával kapcsolatos partnerségi szabályozás lezárásáról. A határozatot az Urban Dimensio Tervező és Szolgáltató Bt. részére megküldtük. Újfehértó Város Településszerkezeti tervét és a szerkezeti terv leírás módosítását a képviselő-testület április 3-án elfogadta.

A 68 /2018. (III. 29.) számú határozattal döntött a képviselő-testület az Újfehértó, 1559/3 hrsz-ú ingatlanra Újfehértó Város Önkormányzata érdekében bejegyzett építési tilalom felülvizsgálatáról, megszüntetéséről és törléséről. A határozatot Barnákné Mohácsi Erzsébet – kérelmező, Mohácsi Ferencné – tulajdonos, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatal Agrárügyi Főosztály Ingatlan-nyilvántartási Osztály, illetve a Lechner Tudásközpont Építésügyi Dokumentációs és Információs Központ részére megküldtük.

A 81/2018. (IV. 10.) számú határozatával döntött a képviselő-testület a Művészetoktatásért Újfehértón Alapítvány kérelméről. A határozatot a Művészetoktatásért Újfehértón Alapítvány részére megküldtük. A támogatási szerződést aláírása megtörtént.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és tudomásul venni szíveskedjen.

Ú j f e h é r t ó, 2018. április 20.

